2-62 Oatumnku TemnepaTtypbl KTXA, KTXK, KTHH, KTXK, KTMK (o6wero n Ex ncnonHeHumi) 2014

Moaudmkaummn 02.09, 02.23, 02.29

MpeaHa3HaveHbl AN M3MepEeHUsI TemnepaTypbl TBEPAbIX TEM, HANPUMeP KOPMyCcoB NMOALUMMHUKOB.
Oatuunkm moryt nmeTtb Bug B3pbio3awwmTbl OExiallCT6 X no TOCT 30852.10-2002. MNoapobHee cMm. «BapuaHTbl
VicnonHeHuii» ganee.
[Mpn HeoBXoAMMOCTN NCMONb30BaHUA U3MepUTenbHbIX Npeobpa3oBaTenen C YHUMPULNPOBAHHLIM BbIXOAHBLIM
CUrHaroM MOCTOAHHOTO Toka 4-20 MA 1 (Mnu) umcpoBbIM curHanom no npotokonam HART, PROFIBUS-PA,

Y3ENl KOMMYTALMUM

MOONOUKALUA
— — - MS8x1 5 M12x1,5 o8

[BOMHanA N3onaumua 13
CUINUKOHOBOW Pe3nHbI

[OBOWHas nsonsums
13 cbroponnacta

050 060
o ——
st M
;{Eﬁﬁ: [BONHasA nlonaums ( o
=5 13 cbToponnacTa, BHelHee
apMupoBaHue
080 063 ?
¢ ——| Lid -—| L -—
02.23
M

¢ 4k L
02.29

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKKU

OavH vwnn gBa
rpynna F3
0,1Mla
9 6as1/108 NPV YPOBHE YCTAHOBKM Haf HyreBon oTMeTkon Ao 70 m
YXJ12. Temnepatypa okpyxatolen cpeapl: -60..+120°C ans nsgenuii obLe-

Pabounn cnan

Bubpoctorkocte FTOCT P 52931
HomuHanbHoe (ycrnoBHOE) AaBneHue
CeicmocTonkoctb MSK-64
Knumatunyeckoe ncnonHeHmne FOCT

| UsonvposaH(bl) unu HenszonuposaH(bl)

15150 | ro HasHaveHus
M - MM 3090-2007 — Ana AaT4nKoB C MOHTaxXHOM AnuHon oT 20 go 250 mm
OBepka | FOCT 8.338-2001 — Ans AaTYMKOB C MOHTaXHOW ANnHOM oT 250 MM
TemnepaTypHbI AMana3oH
Tun KT Moamdmkaums Fpynna ycnosun Temnepa‘ryp? UHTepBan mex- CpeaHui cpok
aKcnnyaTauuu npumMeHeHus, °C Ay noBepKamu Cnyxo6bl
KTXA, 02.09 | - 40...+150 5 net 10 net
1 - 40...+200 2 roga 4 ropa
KTHH,
KTXK 02.23 | -40...+400 5 et 10 net
02.29 -40...+600
MokasaTenb TeNJIOBOW MHEPLIUM T 0,63
MokasaTtenb TennoBon UWHepuumn gaTymkKka B 3aBUCUMOCTU OT AnamMeTpa, Cek
Bup pabouero cnas 02.23, 02.29 02.09
d=3,0 d=45 d=5,0 d=8,0
V30nnpoBaHHbIVi OT 060M10YKK 1,0 2,0 8,0 8,0
HeunsonunpoBaHHbIN OT 060/104KM 0,5 1,0 3,0 5,0
Moka3aTenu HageXHOCTU
o BepositHoCTb HasHavyeHHbIn | CpegHuit cpok | MapaHTUHBLIN
Fpynna ycnosum akcnnyatauum .
6e30TKasHOM paboThl | CPOK CNyXObl CNyXObl CpOK
| 0,95 3a 40 000 yacoB 5 net 10 net 5 net
Il 0,95 3a 16 000 yacoB 2 roga 4 ropa 2 roga
TECEN OBHUHCK



G)f���1���U������]��\��"M�r�D��

2014 Oatumnku Temnepatypbl KTXA, KTXK, KTHH, KTXKK, KTMK (06Lero n Ex ncnonHeHumit) 2-63
BAPWUAHTbI UICMONTHEHUNA
KTXA| |exi|o2.09|—[ofeo| =1 | — —{cro| =8|/ |e]-|e|-
1 2] 3 4[5 6 718 9 12[13 15
Mone | HaumeHoBaHue nons Kon Onucanue
1 Tun gatymka KTXA, KTHH, KTXK  |kabenbHas Tepmonapa ¢ HCX no FOCT P 8.585-2001
2 BY BIDLIB03ALUTH! He 3anonHeHo anekTpoobopyaoBaHue obLiero HasHaueHNs
A B3 B Exi 0ExiallCT6 X, uckpobesonacHas Lenb no FTOCT 30852.10-2002
3 Moauchvkauys 02.09 Ha OCHOBe TEPMOMapHOro NpoBoga
A . 02.23, 02.29 Ha OCHOBE TepMONapHOro kabens
4 Y3en KommyTaumum 0 CB060AHbIE KOHLI 50MM IP65 [0ExiallCT6 unv obiy. HasHau.
50 MHoroxunbHbI NpoBog, n3onaumus CunmukoH / kpaH / CunmnkoH
BapuaHT ncnomnHexus 60 MHoroxunbHbI npoBog, usonsuus dtoponnact / SkpaH / PToponnact
5 |MPoBoAoB (cm. Tabnmuy 63 MHOTOXWNbHbI NPOBOA, M3onaLus PToponnact / PToponnacT / HapyxHoe apmm-
«BapuaHTbl Moaudmka- pOBaHWe M30NMPOBaHHOE OT Kopryca AaTyuka
unax ctp. 1-14) 80 MHOVFO)KVIﬂbeIM npoBoA C PTOPONNACTOBON 130N~ 02.23 1 02.29
LMen B MeTannopykase.
K0, k1; k2 02.23, 02.29
6 Ycr10BKoe 0603ta erie MoapobHee cm. Tabnuuy 5 cTp 2-9
Knacca pgaTyuka K1, K2 02.09
VcnonHeHue H HEM30nMpOBaHHbIil crai 00Lero HasHayeHus
7 —— -
paboyero cnas u M30MMPOBAHHbIN Criai 0ExiallCT6 nnu obiuero HasHayeHus
8 KonuyecTso nap He 3anonHeHo 1 napa TepMoaneKTpoaoB
TEPMO3NEKTPOJ0B 2 2 napbl TEPMO3MNEKTPOAOB (2 cnas)
9 Marepuan C10 Cranb 12X18H10T 02.09
HapyXHoi 000n0YKK €321, C316 AISI 321, AISI 316 02.23, 02.29
10 | HapyxHbiit guametp d 58 o 02.09
PYXHEIl1 AMANIETD 3,456 MM 02.23,02.29
20 d=5 mm 02.09
1 MoHTaxHas anuHa L 30 Pa3smep B MM d=8 mm )
101000 d=3 mm, 4.5 Mm 02.23, 02.29
OawH yanUHUTENbHBIA NPOBOZ, C KONMYECTBOM Nap
12 | Konwdectso yanwnu- He sanonkeno TEPMOBNEKTPOAOB YKa3aHHbIM B MyHKTe 8 v, 2
TeNbHbIX NPOBOAOB
2x [Ba npoBoaa no 1 nape TepMO3NEKTPOAOB B kaxaom |2 kpome nposoga 80
13 [nuHa € npoeoga 250+10 000 ykasatb pasmep B Mm 250, 320, 500, 1000, 2000 3150 1 6onee
14 | [nuHa €k kab. yactu 100+10 000 yKasaTb pa3Mep B MM 02.23, 02.29
LWryuep M8x1 d=5mMm
15 | Tunopaswmep LwTyLepa He sanoneHo Ltyuep M12x1.5 d=8 mm 02.09
M8, M10, M12, M16, M20 |LLityuep M8x1, M10x1, M12x1.5, M16x1.5, M20x1.5 |02.23, 02.29

NPUMEPbI O6O3HAYEHUA U3OENUA U PACLLUOPOBKA

KTXA Exi 02.09-060 — k2 - U4 - C10 - 5 - 20/ 5000 Bup uapenms KT |npoBonouHiii TN
HCX XA  |xpomenb-aniomernb
B3pbiBo3aluTa Exi |OExiallCT6 X
Mogaudukaums 02.09
Y3en kommyTaLum 0  |cBOBOAHbIE KOHLIbI
Bwa npoBoga 60 |dbroponnact / akpaH / dToponnact
SN Knacc gonycka K2  |BTOpOI KNacc
Bua cnas A |n30nupoBaHHbI
Matepuan paboyeit yactn | C10 |ctanb 12X18H10T
50 [nameTp 06omnoyku 5 MM
[InnHa MoHTaxHas 20 |Mm
5000 [nuHa npoeoga 5000 |mm
LLityuep c pesbboit M8x1
Bua vagenus KT |kaGenbHbit TN
HCX XA |xpomenb-aniomenb
Bapbiosaluuta Exi |OExiallCT6 X
Mogaudukaums 02.29
Y3en koMmyTauum 0 [cBOBOAHbIE KOHLbI
Bwp nposoga 80 |dproponnact B MeTannopykaee
Knacc gonycka k0  |HyneBoW knacc
Bua cnas U |n30nmpoBaHHbI
Matepuan paboueit yactn | €316 |ctanb AlSI 316
[nameTp 06orouku 45 (Mm
[InnHa MOHTaXHas 55 |mm
[inuHa kabenbHoi YacTu 800 [mm
[nuHa npoeoga 4000 |mm
LLiryuep c pesbboit M10x1

OdoMuyManeHeIR NapTHep
OO0 “TexHoasToMaTHMES"

OBHUHCK

+7 (831)218-05-61, 218-05-62

info@tehnonn.ru
www.tehnonn.ru

TECEM



